Cyberwerkblad Nationale Parken

In Nederland is nog maar weinig echte natuur. Veel bossen en parken worden gekapt om er huizen of andere gebouwen neer te zetten. Onlangs verscheen er een artikel in de krant dat de helft van de wereld nog ongerepte natuur is. In Nederland bestaan er een aantal nationale parken.

Vraag 1:

Noem vijf nationale parken in Nederland. 

http://www.minlnv.nl/thema/groen/park/intrtgp.htm. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Vraag 2:

Vind jij dat deze nationale parken behouden moeten blijven? Motiveer je antwoord.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………        
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Vraag 3:

Leg uit hoe hoog en laagveen in contact staan met elkaar.

http://www.minlnv.nl/thema/groen/park/inftgp04.htm#toc4. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Vraag 4:

Door welke drie redenen is Nationaal Park de Groote Peel een van de vogelrijkste gebieden van Europa?

http://www.minlnv.nl/thema/groen/park/inftgp04.htm#toc9. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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Vraag 5:

Vroeger bestond er nog geen brandstof zoals benzine en gas. Er werd toen een ander soort brandstof gebruikt. Welke was dat?

http://www.minlnv.nl/thema/groen/park/inftgp04.htm#toc6. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Vraag 6:

Nu volgen er een aantal ja/nee vragen. Omcirkel het goede antwoord. 

- De Groote Peel werd in 1984 opgericht als nationaal park?





Ja/Nee

- Voor het park geldt een overkoepelend beheers- en inrichtingsplan.




Ja/Nee

- Dit plan is goedgekeurd door de Staatssecretaris van Landbouw en Natuurbeheer.


Ja/Nee

- Je kunt het park bezoeker met de auto.







Ja/Nee

- Mensen met een lichamelijke handicap kunnen het park ook bezoeken.



Ja/Nee

http://www.minlnv.nl/thema/groen/park/inftgp04.htm#toc20. 

Vraag 7:

Noem drie zeldzame veenmossoorten.

http://www.minlnv.nl/thema/groen/park/inftgp04.htm#toc8.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Vraag 8:

Geef tot slot je mening over nationale parken. Zou je er wel eens heen willen? Of ben je er misschien al wel eens geweest?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Antwoordenblad Natuurreservaten voor de leerkracht

Antwoord vraag 1:

Dit kunnen o.a. zijn:

· De Biesbosch

· Drents-Friese Wold

· Dwingelderveld

· De Groote Peel

· Maasduinen

· Loonse en Drunense Duinen

· De Meinweg

· Schiermonnikoog

· De Weerribben

· Zuid-Kennemerland

· De Alde Feanen

· De Utrechtse Heuvelrug

Antwoord vraag 2:

Eigen mening

Antwoord vraag 3:

Laagveen
De oude meertjes en beekbeddingen liepen vol water en ook elders ontstonden plassen. Daarin gingen planten groeien. Eerst riet en zeggesoorten en gaandeweg ook moerasbos. De resten van de planten die afstierven kwamen in het water terecht en vormden een steeds dikkere laag, die uiteindelijk boven het water uitgroeide. 


Hoogveen

Toen de laag afgestorven planten eenmaal boven het peil van het inmiddels voedselarme water was uitgekomen, kon er veenmos gaan groeien. Veenmos is een klein plantje dat van onderen afsterft en van boven doorgroeit op de eigen afgestorven resten. Het veenmos groeide overal overheen, andere planten en zelfs bomen verstikkend. De resten van die bomen zijn nog steeds te zien. Ze worden veenstobben of kienhout genoemd.
Zo ontstond door de eeuwen heen een hoogveengebied van ruim 30.000 hectare, met op sommige plaatsen een veenlaag van 5 a 6 meter dik. Dit gebied wordt nog de Peelstreek genoemd en strekt zich globaal uit tussen Weert en Grave. 

Antwoord vraag 4:

Door de afwisseling van het landschap, de rust en de hoeveelheid open water.

Antwoord vraag 5:

Deze brandstof heet turf.

Antwoord vraag 6:

Nee

Ja 

Nee

Nee 

Ja

Antwoord vraag 7:

Uit deze vier antwoorden konden de kinderen kiezen:

De vleesetende Zonnedauw, Veenpluis, Eenarig wollegras en Witte snavelbies.

Antwoord vraag 8:

Eigen mening.
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